

## Dal 1930 al 2018 -Extra diventa Moderna

Per Montegrappa, Extra 1930 rappresenta tutti i punti di forza e le qualità del marchio. Ha una forma senza tempo che delinea tutto ciò che lo strumento da scrittura ideale dovrebbe avere.

Nel suo nono decennio di vita, è ancora il simbolo del valore di Montegrappa e rappresenta con orgoglio l'immagine del più antico produttore italiano di penne di lusso. E per quanto classica, Extra ha visto arricchire la sua storia con varianti date da nuovi materiali, nuovi colori, nuovi concept.

Fin dalle sue origini, Extra 1930 ha avuto fusto e cappuccio in celluloide. Uno degli sviluppi più accattivanti del mondo moderno è l'uso di nuovi materiali e l'impiego alternativo di quanto già conosciuto. La fibra di carbonio ha cambiato la prospettiva dei designer per qualsiasi prodotto, dalle automobili agli strumenti audio, mentre le ceramiche al silicio ed il titanio hanno dato nuovo vigore all'industria dell'orologio. In omaggio alle qualità sia estetiche sia funzionali dei materiali innovativi, Montegrappa è lieta di presentare Extra Hi Tech.

Versione contemporanea della classica Extra 1930 e prodotta in materiali premiati per i loro meriti tecnologici, Extra Hi Tech è dotata di cappuccio e fondello in puro alluminio puntinato ad incasso. Tutte le finiture, inclusi la banda del cappuccio, la sezione di grip, l'anello, la filettatura e la clip- con la tipica sferetta ruotante di Montegrappa - sono realizzati in titanio. Il fusto, invece, è in fibra di carbonio. Il prodotto così finito diventa l'immagine concreta della più assoluta modernità.

Grazie ai materiali in cui è prodotta, Extra Hi Tech è molto più leggera delle sue sorelle. Questa caratteristica la rende lo strumento ideale per chi scrive per lungo tempo e noterebbe anche un solo grammo di differenza. Una volta provato, il senso di leggerezza ed equilibrio dato da questa penna diventa irrinunciabile.

La tradizione ritorna negli elementi funzionali della penna: Extra Hi Tech è alimentata sia a cartuccia che a converter ed è dotata di un pennino in oro giallo 18k con alimentatore in ebanite. Impegnativa da produrre ed immediatamente desiderabile, Extra Hi Tech è prodotta in Edizione Limitata di sole 250 stilografiche e 250 roller.

## 

For Montegrappa, the Extra 1930 embodies all of the brand's strengths and qualities. It is a timeless form that defines all that an ideal writing instrument should be. In its ninth decade, it remains the conclusive statement of Montegrappa's prowess and stands proud as the symbol of Italy's oldest manufacturer of fine pens.

And classic though it may be, the Extra 1930 has yielded variants which add to its history, by virtue of new materials, new colours, new attitudes.

Since its inception, the Extra 1930 has employed celluloid in its cap and barrel construction. In the modern world, some of the most exciting developments relate to alternative materials and fresh applications. Carbon fibre has changed the way designers consider everything from automobiles to audio equipment,

while silicon ceramics and titanium have invigorated the watch industry. In recognition of the appeal — both visual and practical — of cutting-edge materials, Montegrappa is pleased to announce the Extra Hi Tech.

A contemporary version of the classic Extra 1930 made with materials prized for their technological merit, the Extra Hi Tech features a dimpled cap and blind cap in solid aluminium. All trims, including the cap band, grip section, ring, thread and clip, with signature Montegrappa rolling ball end-piece, are fashioned from titanium.

The barrel is formed of carbon fibre. The final item exudes a sense of utter modernity.

Owing to the nature of the chosen materials, the Extra Hi Tech offers a lighter weight than its siblings. It thus presents itself as the perfect writing tool for those who write for long periods, for whom any extra heft might be prohibitive.

Once experienced, the sense of lightness and balance prove irresistible.

Tradition returns with the working elements: the Extra Hi Tech fountain pen is cartridge- and converter-fed, and is fitted with solid 18K gold nib with ebonite feeder. Challenging to manufacture, instantly desirable, the Extra Hi Tech will be offered as a limited edition of 250 fountain pens and 250 rollerball pens only.





Penna Stilografica Fountain Pen

I SEXT\_FC

Roller Rollerball Pen

I SEXTRFC

## Premi um Packagi ng





## Montegrappa



AVAILABLE AT MONTEGRAPPA BOUTIQUES AND AUTHORISED DEALERS WORLDWIDE

MONTEGRAPPA.COM

